

在父亲眼里,田福生婚姻失败、一事无成,但在10多名大学女生眼中,男友是北大清华的双硕士,做奢侈品生意的CEO。在4年多的时间里,田福生将15名女大学生逐个骗到他租住的农家院发生关系,此后,田福生就开始以各种理由“借款”。

40岁大叔骗15名女大学生财色



“掠夺者”请求添加好友

配合警方做完调查后不久,女大学生刘芸悄悄换了手机号码。差不多同一时间里,其他10多名女大学生也跟刘芸一样,陆续更改了QQ名,将空间相册上了锁,换了电话号码……这些女孩分别就读于中央财经大学、山东财经大学、河北师范大学等,她们这么做,都是为了逃避所有关于“田北冥”的记忆。

“田北冥”的真名叫田福生,“marauder”是他的QQ网名,中文译为“掠夺者”。在女孩们突然接到的好友添加请求中,田福生确实将掠夺者的角色演绎得很充分:28岁、清华北大双硕士学历、北冥奢侈品有限公司CEO、父亲在京从事建筑生意、正在办北京户口……短暂交流后,“田北冥”加大追求攻势,由QQ转战电话,甜言蜜语中夹杂着令人感动的细节,女孩们逐渐降低防备。

2010年起,在“田北冥”位于房山区张坊镇的暂住地,来自全国多个城市的大学女生开始轮番在这里出现,短暂地停留一两天后又自行离开。

按22岁的徐芊芊的说法,“田北冥”的住处并非装潢高档、陈设昂贵,甚至有些简陋。但“他让你觉得踏实,可以信任,是能做事的人”。

邀约见面即发生关系

徐芊芊也是通过QQ与“田北冥”坠入爱河的。2013年12月的一天,电脑上的QQ发出了“咚咚”的敲门声,徐芊芊点开,发现一个名为“marauder”的网友发来了好友添加请求。“开始只是说一些无聊的话,以后再聊,他就要和我做朋友……”徐芊芊记得,二人在QQ上越聊越热乎,后来开始互通电话,徐芊芊得知,这位男士名叫“田北冥”。

2014年3月,在QQ上,“田北冥”开始约徐芊芊到房山找他,被徐芊芊以有课为由拒绝,随后,“田北冥”开始“变脸”,自称要让徐芊芊和家人一无所有,要倾其所有来报复。徐芊芊只得顺从,下了公交车,“田北冥”打车将其接到一农家院内,二人当晚发生了关系。

多名女孩证言显示,田福生的手段如出一辙,均系从QQ添加好友开始,通过聊天拉近距离,使女孩降低防备,待关系稳定后,通过邀约的方式见面,发生关系。“她们都喜欢我、信任我,认为我是个能做事的人。”田福生深悉自己能俘获多名女孩欢心的优势所在。房山检察院助理检察员刘菲介绍,检察机关调查了解到,为了拉近自己和新添加好友的女孩的距离,田福生会用一些技巧,比如在社交网站搜

索一些同校学生信息,或者这所学校已经有女孩跟他在一起,他也会用认识那个女孩,作为拉近距离的说辞。

确定关系就开始“借钱”

回到学校的徐芊芊,时常会接到“田北冥”的电话,“田北冥”在电话中提出,自己倒古董没有启动资金想借钱。徐芊芊为了支持男友的工作,多次为其转账。一个月后,徐芊芊发现自己怀孕了,“田北冥”在联系医院后告诉徐芊芊,流产手术要交5000元押金,但自己钱不够,需要她一起凑。“我给他打了1800,后来才做上手术。”徐芊芊说,案发后,其仔细计算后发现,从相识到案发,半年多的时间,自己共分8次汇给男友115570元。

“我以为他不会骗我,看起来很像做事的人。”在公安机关,徐芊芊说起这段经历,似乎难以置信,但其他女孩,也同样都是被邀约到房山见面,发生关系后又被各种名目借钱。

助理检察员刘菲介绍,像徐芊芊这样的受害人,警方移送到检方时的数量有15个,但因证据等问题,最后认定的受害人为8人,这些受害人中,涉嫌被骗款项最低的一笔为2000元,最高14.9万元,总金额高达35万余元。

“不借钱给他会觉得有愧”

“当时觉得挺不靠谱的,但不知道怎么,忽悠着忽悠着你就特别相信了。”22岁的马宁回忆,因是初次恋爱,又是网上相识,起初对“田北冥”的防备心比较高,后来二人确定关系后,自己为了做男友口中“称职”的女友,便开始问家里要钱、向同学借钱。

“你知道吗,他会给你那种你如果不借他钱,就有愧做他女友的感觉。”马宁回忆,初相识时,“田北冥”显得十分有耐心,常在QQ、电话中陪伴。

在8名受害人中,王雪的借款最多,高达14.9万元。据其回忆,2013年暑假二人在网上添加好友相识,后开学前二人约定见面后确立关系,返校前,“田北冥”以买古董为由,将王雪的9000元生活费和学费全部借走。过了几天,“田北冥”又让其向家里撒谎索要两万元,王雪将1.3万打给“田北冥”后,留下7000元交了学费。此后,“田北冥”又以自己在涞水的商品楼因打官司输了即将被拍卖,让王雪为他凑了十万元。

两女孩意外碰面揭开骗局

再高超的骗术,也有现端倪的时候。多名被害人证言显示,若想与男友见面,女孩需“主动登门”赴约。在“田北冥”家,对方经常以倒腾红木家具、手串为由独自外出。

马宁、王雪等人,均曾在“田北冥”家中发现其破旧的身份证件,上面显示的姓名、出生日期均与“田北冥”不符。面对女友的询问,“田北冥”自称身份证件是其表哥的,自己因被警方追逃过因此没

有身份证件。马宁回忆,一次自己来京找“田北冥”,被他带到了一个赌博的地方。屋子里的一个人对马宁说,别跟“田北冥”来往,还称其为“下三滥”。

“想过分手,可想到我们都已经这样了,就有点认命了的那种感觉,同时又有点害怕他,就一直拖着。”马宁说。

2014年6月17日晚,马宁独自在“田北冥”家休息时,与赶来寻找男友的徐芊芊碰面。马宁说,互相介绍姓名后,二人发现,对方的名字都曾出现在男友的追求者名单内。两人一深聊,发现被骗了。她俩通过此前保留的QQ号联系到了王雪等人,18日凌晨,四人将“田北冥”围在家中。女孩们离开后,一起到派出所报警。

翻供称没同时交往多个女友

2015年6月17日上午,在看守所刚刚过完自己40岁生日的田福生在房山区人民法院受审。田福生一米七左右的个头,身材微胖,皮肤黝黑。在长达近3小时的庭审过程中,田福生语气平和,语速缓慢。

对于检方指控“涉嫌诈骗”的罪名与事实,田福生均不认可。田福生称,自己与8名被害人分别系情人、前女友、好友、普通朋友及陌生朋友关系,对交往过的女孩,田福生均对她们告知过自己的真实年龄、学历及财务状况等。8名女孩中,有的通过同学介绍,有的老乡介绍,有的是拨错电话号码认识的。“我没有同时交往多个女朋友,跟一个女孩在一起时,跟其他女孩都是朋友关系。”

对于此前在公安机关的供述,田福生当庭翻供,称遭遇诱供、逼供,而女人们的证言也是报复。田福生称,女孩们之所以给自己的钱,都系借款而非诈骗,女孩们借款原因各不相同,有放高利贷、帮忙扶持和接济生活费等。借款金额也没有那么多,且多数已偿还,签署欠条时有被胁迫的情况。

其父意外儿子“骗到大学生”

庭审时,曾与田福生交往的女孩,以及家人,都没来旁听。

“村子里都传开了,没有比这再丢人的了!”田福生的父亲在电话中告诉记者,田福生系家中独子,多年前,经家人介绍,田福生与老家的妻子结婚并育有一女,女儿目前刚参加完高考。对于儿子骗大学生的事,其父比较意外。他说,田福生虽然从小比较贪玩,也只有初中学历,但在自己身边的时候,还挺老实,“他怎么会骗到女大学生呢?”

父亲说,田福生以前在老家曾跟亲戚一起卖过拖拉机,因嫌太辛苦没坚持下去,后来做红木家具生意,又赔了20多万,还偷偷把家中房本给抵押了。后来,儿子以自己要做红木生意为由,开始长时间住在北京房山,很少回家。离家前,儿子与儿媳开始闹离婚,二人目前还未办理离婚手续。(文中女大学生均为化名) (据《新京报》)

少女网上“色诱”男子骗两万多元



因一时贪财,16岁的女店员小盟通过甜美的头像和温柔的语言,在网上成功“色诱”了一个27岁的男子,骗取其两万多元和两部手机。

2013年5月,小盟通过朋友了解到,小明的工作收入比较稳定,小盟随之起了贪念,想从小明那里“敲”上一笔。她虚构了一个名字“小珍”,并盗用别人头像,添加小明为好友。而小明一看对方的QQ资料,竟是一位娇小可人的美女,年龄刚满20岁,于是愉快地添加了对方为好友。经过多次聊天,小明了解到,“小珍”与自己同是蕉岭老乡,在广州打工。聊天过程中,小明发觉小珍不仅漂亮,还非常善解人意,一来二去,两人很快就成了男女朋友。两人确立关系后不久,小珍便告知小明,自己家中遭遇变故,母亲死亡、爷爷生病、自己工资又被拖欠,急需用钱。得知女友有难,小明二话不说,分多次向小珍转账人民币20300元。

两个月后,小珍又说自己的手机坏了,让小明到朋友在蕉岭开的手机店里买一部小米手机,朋友会转交给小明,小明没有多想,便前往女友指定的手机店买了手机。不久,小珍又说想要一部苹果4S手机,小明再次前往小珍指定的手机店购买。

可交往半年多,小明多次要求与小珍见面,小珍都以各种理由推辞。至2014年初,小明越来越觉得不对劲,便向小珍提出要回以前送的钱和手机,这时小珍却不再接听其电话了,并将其QQ拉入黑名单。小明这才发现自己可能上当受骗了,于是马上报警。让小明万万没有想到的是,手机店里两次接待自己的店员,竟然就是“女友”小珍。

日前,法院审理了此案,女骗子被蕉岭法院以诈骗罪判处有期徒刑十个月,缓刑一年,并处罚金人民币1000元。

(据《南方都市报》)